

## ■市场扫描

## 美容机构哪家文明哪家差,由你来定

## 美容美体消费维权和评选活动今日启动

日前,我市上上下下都在搞文明创建,作为给广大女性带来美丽和自信的美容美体机构当然不能落后。在此之际,洛阳日报报业集团休闲文教事业部特别推出了美容美体消费维权和评选活动。

这些年来,我市的美容美体机构发展迅速,大大小小的美容院遍地开花,美容院多了,行业竞争也在加剧,几乎每年都有

不专业不规范的美容机构被淘汰。尤其一些小的美容院操作不规范,在宣传上夸大其辞过多承诺,欺骗消费者进店后便将承诺搁置脑后,服务上怠慢冷淡,或者不断为消费者推销各种产品,而不是在服务上做文章。

你有过哪些美容、美体、美发、健身方面的不快经历?你认为我市的文明美容美体机构有

哪些家?哪家的服务最差、操作不规范?以上问题都可以跟我们联系,我们核实后将在《休闲周刊》美容版上公布结果。

欢迎大家的参与,让我们一起为创建出一分力!

参与方式:

1.QQ群:109890805

2.电子邮件:ggb@qq.com

3.拨打电话:63217562

地址:洛阳新区开元大道报业大厦3楼西厅

(本刊记者 白鸽)



正确的选择是成功瘦身的开始——

## 海韵仿生旋磁减肥让你一“瘦”永逸

## 科学减肥,效果显著

自然仿生旋磁减肥采用高科技仪器迅速诊断肥胖原因,分人分类,量身制订减肥方案,不吃药,不扎针。可使肥胖者在24小时内减重1斤多,1周内速减腰腹部多余脂肪,1个周期可使全

身均匀变瘦(腰围、腹围可减10厘米~30厘米)。大幅度减肥后皮肤紧实,肥胖伴随症也能得到不同程度的改善。

## 完美塑形,持久保持

海韵仿生旋磁瘦身法,可满足您哪胖减哪儿,腰腹、小腿、后背、手臂,可任意选择,让你立现窈窕身姿!

不少女性有减肥无效、瘦身部位不准确、多次减肥重复反弹,屡减屡败,费时费钱的烦恼,您想减肥一步到位吗?那就到海韵去吧!

## 十年经验,完美体验

海韵仿生旋磁减肥,10年成功的减肥经验,大量的成功减肥案例,1个月减重,2个月塑形……直至达到标准身材,确保您减肥一步到位。

## 海韵特惠

现推出98元超值体验项目。另为迎高考学子,特推出做一周期减肥送半周期塑形活动,高考学生凭准考证可享受此项目。

地址:老城店(市6中对面)、涧西店(南昌路杜康大厦705室)、关林店(车管所对面)  
美丽热线:62892939

## 护肤有妙计 越变越美丽

## 防晒是护肤之本

好多女生,对于化妆保养不遗余力,不过,却总是会忽略防晒。紫外线是伤害皮肤的最大杀手,一定要把防晒产品当成日间保养的最后一个步骤,使用具有防晒效果的隔离霜是最便利的方式,挑选兼具SPF/PA指数的产品,才能确实阻隔紫外线UVB和UVA。

## 做自己最棒的彩妆师

现代女生化妆保养,很大的原因都是出于想让自己更美好、更愉快的心态。化妆也是同样的道理,每天装扮得美丽出门,是创造愉快心情的最简单方式,也是增添自信的不二法门。当你看见一个女生的眉型完美,肤色自然无瑕时,除了欣赏赞叹,别忘了呈现在你面前的美丽,其实也是经过一番修炼而来的!只要多练习,每一个女生都可以成为彩妆高手!

## 给肌肤更多更多水

如果只能挑选两样护肤产品,一定要不假思索地选择防晒和保湿。肌肤保湿,是防晒之外必须努力执行的护肤工作。几乎所有的肌肤困扰,都和肌肤本身水分不足有关。因此,帮肌肤补充足量水分,是维持健康和饱满肤质的基础守则。

## 不带睫毛膏睡觉

每天晚上睡觉前一定要卸妆是每个女生都知道的护肤守则。不管加班多累、狂欢多晚,千万都不能偷懒!而且,不光是卸了睫毛膏就可以亲吻枕头,而是要把全脸的彩妆都卸除干净才能上床睡觉。

## 注重细节

一个女生算不算高段美女,判定的标准可不是只有肌肤好坏,或者化妆技巧是否精巧这么简单而已。我们检视的标准包括:穿凉鞋的脚跟有没有出现龟裂?手脚的指甲有没有修剪得干净整齐?穿无袖背心时有没有露出不雅的体毛?很多打扮入时的女生,却在这些小地方穿帮,

连小细节都能全面兼顾的女生,才能算得上是真正的“高段美女”。

## 停止乱挤痘痘、粉刺

面对粉刺、痘痘,最好的方式就是和它和平共处。除了基础的清洁工作要彻底,再搭配使用深层清洁面膜,或者一些帮助痘痘消炎的产品即可,千万不要自己当起

皮肤科医生,进行过度拔除粉刺或挤压痘痘的行为。这些不当挤压、破坏肌肤的动作,在脸上所留下的痕迹,绝对会比红肿痘痘困扰你更久!

(小美)

大地色眼妆  
让你变身裸妆美女

## 白日甜美系

tips:主推大地色系眼妆主题,制造温柔眉眼

搭这一波裸妆热潮,姐妹们的自然眼妆,可以理直气壮地使用咖啡色,彩妆师建议,眼窝上多一道“浅卡其金色”,不浓但能提高眼皮亮度,妆感也能更有变化,更不怕一堆妆因阳光融掉。此外,拍照最怕眼神呆平,睫毛的展开度不能忽略,今夏出了多款不用夹也能刷翘又刷浓的睫毛膏,适合出去玩携带。



1.卡其金打底,范围超出眼褶一点点就好。

2.淡金色画在眼尾倒勾1/3处,加强深邃度。



3.珠光打亮眼头到眉际处,拉提眼神更明亮。

4.深色眼影勾勒眼尾代替眼线,自然有神。

## 晚间派对系

tips:延续温柔眼妆,以美唇决胜

延续白天干净的眼妆,只要花10秒稍稍拉一点眼线,就能立刻营造与日妆迥异的感觉,但记得多将眼头和眉骨打亮,让脸部在暗处也能立体。软润质地的唇膏厚厚地擦一层,立刻表现出成熟女性的大气性感,选色方面不妨大胆尝试,橘红能在夜晚营造时尚感。



1.深色眼影从眼尾往前勾勒,增添小魅惑。

2.眼头点缀珠光肤色,有闪耀感又干净。



3.同色珠光打亮眼骨,身在暗处也能立体。

4.眼线液细细地从眼中段拉高眼线。(爱文)